
 
ATA da 22ª (vigésima segunda) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada no dia seis de maio de dois mil e vinte e dois, por meio de
videoconferência na plataforma Microsoft Teams, sob a presidência da Professora
Marijara Souza Queiroz, Coordenadora de Extensão da FCI. A reunião teve início às
16h36 e estiveram presentes: Andrea Fernandes Considera, representante docente
do curso de Museologia; Greyciane Souza Lins, representante docente do curso de
Biblioteconomia; Ivette Kafure Muñoz, representante docente do curso de
Arquivologia; Flavia Fernandes de Morais, representante discente da graduação;
Kamilla Cardoso Pinheiro, representante dos servidores técnico-
administrativos, Márcio de Carvalho Victorino, representante docente da pós-
graduação e Marijara Souza Queiroz, coordenadora de extensão da FCI. Ausente:
Gabriela Tyemi Kaya, representante discente da pós-graduação. 1. Aprovação da
pauta: pauta aprovada por unanimidade; 2. Aprovação da ata da 21° Reunião
Ordinária do Colegiado de Extensão: A Professora Marijara Queiroz informou que
a ata foi enviada por e-mail junto com a convocação, e perguntou se alguém
gostaria de fazer alguma pontuação. Em discussão: não houve. Em votação: ata
aprovada por unanimidade. 3. Aprovação da ata da 6° Reunião Extraordinária
do Colegiado de Extensão: A Professora Marijara Queiroz informou que a ata foi
enviada por e-mail junto com a convocação, e perguntou se alguém gostaria de
fazer alguma pontuação. Em discussão: não houve. Em votação: ata aprovada por
unanimidade. 4. Semana Universitária UnB 2022: A Professora
Marijara Queiroz apresentou o Edital da Semana Universitária UnB - edição 2022 e
suas especificidades. Solicitou que os membros do Colegiado de Extensão
promovam a divulgação do edital e o envio de propostas para a Semana
Universitária na FCI. Em discussão: a técnica Kamilla Pinheiro enfatizou a
necessidade de divulgação do prazo para o cadastro das ações no SIGAA, e informou
que a FCI recebeu uma bolsista, selecionada pelo DEX, para apoiar o planejamento
e realização da Semana Universitária. A Professora Marijara Queiroz informou que a
FCI irá receber o recurso no valor de R$ 3.000,00 para apoiar a realização da
Semana Universitária. Os membros concordaram em apoiar a divulgação. 5.
Homologação de relatórios de extensão aprovados ad referendum: a)
Organização da informação em interfaces web: sinalizações da Arquitetura
da Informação aos desenvolvedores front-end; b) Análise e visualização de
dados educacionais; c) Avaliação sobre Tesauros:  A Professora Marijara
Queiroz perguntou como estava sendo o procedimento de homologação dos
relatórios de extensão. A técnica Kamilla Pinheiro informou que os relatórios são
enviados para aprovação para a coordenadora de extensão no SIGAA. A
coordenação faz a aprovação dentro do SIGAA e o Colegiado de Extensão toma
ciência e homologa as aprovações. O mesmo procedimento se dá com as
homologações das ações de extensão aprovadas ad referendum. Em votação:
relatórios homologados por unanimidade. 6. Homologação de ações de
extensão aprovadas ad referendum: a) Ciência da Informação: Redes de
compromissos organizacionais: uma abordagem voltada para
aprendizagem e geração de resultados; b) Arbocontrol Saúde; c) Catálogos
abertos e Linked Data; d) Acervo PROMEMEU – Projeto Memória do
Movimento Estudantil na UnB (ACE-UnB); e) A memória através das
bibliotecas: estudo bibliológico de coleções particulares como instrumento
de educação patrimonial; f) Cine Pipoca no Rolê: A Professora Marijara
Queiroz apresentou as ações que foram homologadas ad referendum. Em discussão:
não houve. Em votação: as ações foram homologadas por unanimidade. 7.
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Proposta: solicitação de servidor técnico-administrativo em educação para
a extensão: A Professora Marijara Queiroz relatou que analisou as atividades e
demandas da extensão e verificou a necessidade da solicitação de um novo servidor
técnico-administrativo para compor a equipe da extensão. A servidora Kamilla
Pinheiro relatou que a extensão na Faculdade de Ciência da Informação está
crescendo cada vez mais, o que é muito positivo. E junto com esse crescimento
verificou-se que para seguir assim é necessário mais um/a servidor/a para dividir as
demandas e investir em planos de ampliação das atividades da extensão,
qualitativa e quantitativamente. Relatou ainda que ocorreram situações em que a
servidora precisou estar em duas reuniões ou atividades ao mesmo tempo, e casos
em que de fato precisou recusar apoio por falta de tempo disponível, dada as
demandas já estabelecidas. Também argumentou que em caso de férias ou qualquer
necessidade de afastamento, a extensão ficaria com uma falta importante para
prosseguimento de suas atividades. Em discussão: A Professora Ivette
Kafure considerou muito importante a iniciativa para fortalecer ainda mais as
atividades da extensão dentro da FCI, especialmente nesse momento em que está
ocorrendo a Inserção Curricular da Extensão com a obrigatoriedade da creditação
em, no mínimo, 10% como créditos de extensão. Os demais membros concordaram
com o prosseguimento dos trâmites para solicitação de mais um/a servidor/a
dedicada/a à extensão. Em votação: aprovado por unanimidade.  8. Proposta:
solicitação de estagiário para a extensão:  A Professora Marijara Queiroz
relatou que a solicitação de um/a estagiário/a é uma alternativa enquanto não
chega um/a novo/a servidor/a, pois o processo de solicitação de estagiário/a pode
ser um pouco mais rápido. As justificativas e necessidades são as mesmas
apresentadas no ítem anterior (7). Em discussão: não houve. Em votação: aprovado
por unanimidade. 9. Outros: não houve. Nada mais havendo a tratar, às dezessete
horas e vinte e quatro minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual
eu, Kamilla Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei a presente
Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do
Colegiado de Extensão.

Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 19/06/2023, às 13:35,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Marijara Souza Queiroz,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 30/06/2023, às 16:30, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 8235624 e o código CRC 78F74CE7.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 8235624
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